

Семь дней, - 1998, - 6-12 июля (№ 27) - с. 18-19

ПОЛА МАККАРТНИ УТЕШАЮТ ДЕТИ. В ПАРИЖЕ



15 ОКТЯБРЯ 1997 ГОДА. ПАРИЖ.
ПОЛ И ЛИНДА БЫЛИ ТАК СЧАСТЛИВЫ
НА ПОКАЗЕ МОДЕЛЕЙ СВОЕЙ ДОЧЕРИ СТЕЛЛЫ

SYGMA/РРГ

Говорят, время лечит. Однако боль от потери, которую понес недавно сэр Пол Маккартни, знаменитый музыкант, бывший участник группы «Битлз», не в состоянии унять, кажется, даже время...

Любови Пола и его жены Линды ходили легенды. За тридцать лет их супружеской жизни они лишь одну ночь (!) провели не вместе. На вопрос «Почему так?» Маккартни лаконично ответил: «Потому что мы обожаем друг друга».

Сегодня Линды уже нет: два месяца назад она умерла от рака. И можно лишь гадать, что было бы с Полом, если бы не поддержка со стороны детей. «Линда была превосходной матерью. Сейчас ее жизнь

продолжается в наших прекрасных четверых детях», — сказал музыкант.

Двое из них — Стелла и Джеймс — живут сейчас в Париже. 26-летняя Стелла — ведущий дизайнер в знаменитом доме моды «Хлоя», чьи модели пользуются большой популярностью. Что касается Джеймса (он, кстати, самый младший ребенок в семье Маккартни), то он еще не решил, чему же себя посвятить.

К ним в Париж и отправился Пол, чтобы хоть как-



ПОЛ И ДЖЕЙМС ВО ВРЕМЯ ПРОГУЛКИ
ПО ПАРИЖУ

ANGEL/РРГ



ПОЛ, ДЖЕЙМС И СТЕЛЛА
В КАФЕ

ANGEL/PPG



ОТЕЦ И СЫН:
ГЛАВНОЕ В ЖИЗНИ —
ПОДДЕРЖКА БЛИЗКИХ

ANGEL/PPG

НА НАБЕРЕЖНОЙ СЕНЫ



ANGEL/PPG

то отвлекся от черных мыслей. После случившейся трагедии выглядел он, понятно, не так, как все обычно привыкли видеть этого известного всему миру человека. Как свидетельствуют очевидцы, он был рассеян и

очень небрежно одет — в светлом костюме и кроссовках.

Вместе с Джеймсом они прогулялись по набережной Сены, затем направились в собор Парижской богородицы и поставили там свечу в па-

мять Линды. Позже к ним присоединилась Стелла. Втроем они посидели в кафе, где Стелле — девушке с отличным чувством юмора — удалось немало развеять печаль своего отца.

Серго КУХИАНИДЗЕ

ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ

профессию не меняет

На правах рекламы

— Иван Васильевич — начальник нашего ЖЭКа. Человек ответственный, в меру пьющий, услужливый и даже творческий. Другой на его месте издал бы приказ, что, мол в связи с плановым ремонтом теплотрассы отключить у вверенного его заботам дома горячую воду, и конец. А он всегда пытается сгладить неприятность, сделать ее не такой досадной. Поговорит с каждым, и отсутствие горячей воды уже не выглядит такой уж трагедией.

Вот и эти летом. Иван Васильевич заставил свою секретаршу написать красивым каллиграфическим почерком объявления об общем собрании жильцов. Самолучно расклеил их в каждом подъезде и отправился в «красный уголок» народ поджидать. Нельзя сказать, что все мы собрались с удовольствием, но не без неко-

торой заинтересованности — наш начальник всегда старается «подсластить пилюлю» и проводит собрания с сюрпризом.

Все началось как обычно: пришло лето красное, трубы текут, ремонтировать надо, придется вам остаться, дорогие граждане, без горячей воды на месяцок. Потом достает большущий ящик, упакованный как на Рождество, достает из него яркие желтые флаконы и раздает каждой хозяйке со словами: «В связи с временными неудобствами, вот вам средство для мытья посуды. «Санлайт» называется. Опробовано на жене — посуда чистая, сияет, раковина жиром не зарастает, водосток не засоряется, пахнет лимоном и хватает надолго, еще с горячей водой намоеетесь!»

Смешной он, как будто мы сами «Санлайт» не купим, но все равно, приятно. А недавно, прослышав об этой акции в ЖЭКе, пригласили нашего Ивана Васильевича старшим товароведом в центральный супермаркет — очень умная у него закупочная политика. Большие деньги предлагали, а он отказался — очень свою работу любит, местом своим дорожит. Говорит: «Товароведу — товароведово, а начальнику ЖЭКа — хлопоты об удобстве жильцов».

